



Pattex Power spray permanent Lepidlo v spreji

VLASTNOSTI

- nastaviteľná intenzita spreja
- odolné voči vlhkosti, vode a dočasne aj benzínu
- rýchle prichytenie a veľká finálna pevnosť
- doba odvetrania cca 10 – 15 minút
- vhodné na porézne aj neporézne materiály
- na použitie v interiéri

OBLASŤ POUŽITIA

Pattex Power spray permanent je kontaktné sprejové lepidlo obsahujúce rozpúšťadlo bez obsahu CFS a chlórovaných uhlíkov. Na lepenie tkanín, polyetherových/polyesterových pien, profilov z celulárnej ľahčenej pryže, izolačných materiálov, kože, imitácií kože, plsti, lepenky, kovov (neošetrených, fosfátovaných, tvrdených, ošetrených základným náterom aj farebných anodických), dreva alebo polyesterových materiálov. Je tiež vynikajúci na lepenie PE fólií pre izolácie, profilovaných častí a namáhaných materiálov bez fixácie, kobercov, izolácie a čalúnnickej práce. Nie je vhodný na lepenie expandovaného polystyrénu, PE, PP a mäkkého PVC.

PRÍPRAVA POVRCHU

Lepené povrchy musia byť suché, čisté, zbavené všetkých nečistôt a substancí ovplyvňujúcich príľnavosť, ako je masnota, prach, oleje a pod.

SPRACOVANIE

Pred použitím nádobu dôkladne pretraste. Nastavte intenzitu sprejového lúča otočením sprejovej hlavice do požadovaného nastavenia. Držte 20 až 25 cm od povrchu lepeného materiálu a sprej aplikujte na obe strany. Nechajte lepidlo zaschnúť asi po dobu 10 minút (v závislosti od materiálu, hrúbky nánosu lepidla a pracovných podmienok). Prikrátka, alebo naopak prídlhá pauza môže ovplyvniť výsledok lepenia. Vytvorte spoj, keď je nanosená vrstva lepidla ešte lepkavá. Pripojte k sebe lepené časti (neskoršie úpravy už nebudú možné) a pritlačte ich pevne k sebe. Konečnú pevnosť spoja určuje lisovací tlak. Pri lepení styrenevej peny aplikujte lepidlo vo vetraných priestoroch a pred vytvorením lepeného spoja počkajte 10 až 15 minút.

NEPREHLIADNITE

Lepidlo nie je odolné voči esterom, ketómom, aromatickým a chlórovaným rozpúšťadlám. Zvyšky lepidla je možné odstrániť pomocou riedidla alebo terpentínu. Pri recyklácii odovzdávajte iba úplne vyprázdnené obaly (vrátane hnacieho plynu). Nádobu



je pod tlakom: nevystavujte slnečnému žiareniu a teplotám nad +50 °C. Ani vyprázdnenú nádobu neprepichujte a nehádzte do ohňa. Nestriekajte do otvoreného ohňa či na žeravé predmety. Uchovávajte mimo dosahu zdrojov zapálenia – Zákaz fajčenia. Nádobu prevážajte v batožinovom priestore automobilu zabalenú do handry, neprevážajte ju v priestore pre pasažierov. Viac informácií nájdete v bezpečnostnom liste produktu.

BALENIE

Tlaková nádoba: 400 ml

SKLADOVANIE

24 mesiacov od dátumu výroby. Chráňte pred priamym slnečným žiarením a teplotami nižšími než +5 °C a vyššími než +50 °C.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Báza	butadien-styrenový kaučuk (SBR)
Farba	transparentná až svetlobéžová (v závislosti od intenzity spreja)
Konzistencia	striekeľná
Otvorená doba	do 10 min
Hustota	cca 0,72 g/cm ³
Teplná odolnosť	od -30 °C do +70 °C
Spotreba*	cca 150–250 g/m ² (obojsmerná aplikácia)

*Závisí od lepeného materiálu a spôsobu nanášania lepidla

UPOZORNENIE:

Všetky tieto informácie vychádzajú z našich dlhodobých znalostí a skúseností. Vzhľadom k rozdielnym podmienkam pri realizácii a množstvu použitých materiálov slúži naše písomné a ústne poradenstvo len ako nezáväzné odporúčanie. V prípade pochybností a nepriaznivých podmienok odporúčame urobiť vlastné skúšky, poprípade si vyžiadať technickú konzultáciu. Uverejnením týchto informácií o výrobku strácajú skôr uverejnené informácie svoju platnosť.

DISTRIBUTÉR:

HENKEL SLOVENSKO, spol. s r.o.
Záhradnícka 91, 821 08 Bratislava
Tel.: 02/333 19 111
www.pattex.sk